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DZ/2215/13/90/2013

WYKONAWCY

dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw do przetargu nieograniczonym znak: IHIiT/P/13/2013
na dostawe: ,,odczynnikow laboratoryjnych do realizacji projektu TEAM
(zadania nr 1 — 18)”

W odpowiedzi na =zapytania Wykonawcow otrzymane do przetargu nieograniczonego znak:
IHiT/P/13/2013 na dostawe ,,odczynnikéw laboratoryjnych do realizacji projektu TEAM (zadania nr 1 —
18)”, Instytut Hematologii i Transfuzjologii uprzejmie wyjasnia:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ aby czas wymiany wadliwego produktu wynosil 21 dni roboczych ,a w
przypadku potrzeby sprowadzenia z zagranicy 28 dni roboczych? Pytanie podyktowane jest faktem ,iz
termin wymiany produktu wadliwego réwny jest terminowi dostawy?

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ ,aby termin dostawy wynosit 21 dni roboczych a w przypadku potrzeby

sprowadzenia z zagranicy do 28 dni roboczych od daty zaméwienia?

Odpowiedz
Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie nr 3

Par.4 ust.2 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby za datg zaplaty przyjeto dzien uznania $rodkéw na koncie
Wykonawcy?

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.
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Pytanie nr 4

Par. 4 ust. 1 Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiane w §4 ust.1wzoru umowy wyrazenia ,,0d daty
dostarczenia” na ,,od daty wystawienia”.

Utrzymanie zapisu w obecnej postaci spowoduje, iz niemozliwe bedzie dokladne okreélenie terminu
platnosci.

Odpowiedz
Zamawiajgcy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie nr S

Par. 5 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby termin waznosci odczynnikow nie byt krétszy niz 3 miesiace?

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 6

Par. 6 ust. 1 Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiang sformutowania ,, Wykonawca jest zobowigzany do
zaptaty kary umownej” na ,,Zamawiajacy moze zgda¢ od Wykonawcy zaplaty kary umownej”?

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian,

Pytanie nr 7

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang w Par. 6 ust. 1 pkt 1.2-1.4 wyrazenia ,,op6Znienie” na
LZwloka™?

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian,

Pytanie nr 8

Par. 6 ust. 1 pkt 1.2 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby podstawe do naliczenia kary umownej stanowila
warto$¢ nieterminowej dostawy? Kara umowna liczona na podstawie calej wartosci umowy moze okazaé
si¢ razaco wygorowana i nieadekwatna do przewinienia, kiedy op6znienie dotyczy niewiclkiej partii
odczynnikdw.

Odpowiedz

W § 6 ust 1 pkt 1.2. kara dotyczy tylko wartosci brutto przedmiotu umowy dostarczonego z
opdznieniem.

Pytanie nr 9
Par. 6 ust. 1 pkt 1.3 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby podstawe do naliczenia kary umownej stanowila

warto$¢ towaru podlegajacego wymianie? Kara umowna liczona na podstawie calej wartosci umowy moze
okaza¢ si¢ razaco wygorowana i nieadekwatna do przewinienia, kiedy opdZznienie dotyczy niewielkiej
partii odezynnikow.

Odpowiedz
W § 6 ust.1 pkt 1.3.kara dotyczy tylko wartosci brutto przedmiotu umowy podlegajacego wymianie.
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Pytanie nr 10

Par. 6 ust. 2 Prosimy o wykreslenie tego zapisu. Zaméwienie publiczne moze wykonywaé podmiot
wytoniony w drodze postepowania.

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie nr 11
Par. 6 ust. 5 pkt 5.11. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie zapisu — ,,0 ile zmnigjszenie nie

przekracza 20% calkowite] wartosci umowy”.

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie nr 12

Par. 6 ust. 1 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie ust¢pu o brzemieniu ,,Catkowita warto$¢ kar
umownych nie moze przekraczaé 4,95% wartosci brutto umowy.”? Kara umowna ma na celu naprawienie
szkody poniesionej przez Zamawiajacego, ale nie moze by¢ nadmierna oraz prowadzi¢ do koniecznosci
nieuzasadnionego ponoszenia przez wykonawceg nieproporcjonalnych obciazen.

Ponadto, w razie gdyby szkoda byla wyzsza, Zamawiajacy ma prawo dochodzié odszkodowania na
zasadach og6lnych na podstawie par. 6 ust. 1 pkt 1.6

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie nr 13

Par, 6 ust. 1 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby uprawnienie do zadania zaplaty kar umownych
przystugiwato w terminie 30 dni od dnia powziecia wiadomosci o zaistnieniu przestanki do ich naliczenia?

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian,

Pytani¢ nr 14

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zalaczenie do oferty opiséw zaoferowanych produktéw w wersji
oryginalnej czyli w jezyku angielskim?
Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgode.
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